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数学二试题
填空题（本题共6小题，每小题4分，满分24分. 把答案填在题中横线上）
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（4）微分方程
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（5）当
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（6）设
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二、选择题（本题共8小题，每小题4分，满分32分. 每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求，把所选项前的字母填在题后的括号内）

（7）设函数
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，则f(x)在
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(A)  处处可导.                (B)  恰有一个不可导点.

(C)  恰有两个不可导点.        (D)  至少有三个不可导点.           [     ]

（8）设F(x)是连续函数f(x)的一个原函数，
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表示“M的充分必要条件是N”，则必有

F(x)是偶函数
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f(x)是奇函数.    

    （B） F(x)是奇函数
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f(x)是偶函数.

(C)  F(x)是周期函数
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f(x)是周期函数. 

 (D)  F(x)是单调函数
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f(x)是单调函数.                              [    ]                                                      

（9）设函数y=y(x)由参数方程
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确定，则曲线y=y(x)在x=3处的法线与x轴交点的横坐标是    
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（10）设区域
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，f(x)为D上的正值连续函数，a,b为常数，则
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（11）设函数
[image: image33.wmf]ò

+

-

+

-

+

+

=

y

x

y

x

dt

t

y

x

y

x

y

x

u

)

(

)

(

)

(

)

,

(

y

j

j

, 其中函数
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具有二阶导数，
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 具有一阶导数，则必有
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（12）设函数
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 x=0,x=1都是f(x)的第一类间断点. 

（B）  x=0,x=1都是f(x)的第二类间断点.

(C)   x=0是f(x)的第一类间断点，x=1是f(x)的第二类间断点.

x=0是f(x)的第二类间断点，x=1是f(x)的第一类间断点.      [   ]

（13）设
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（14）设A为n（
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交换
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(C)  交换
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.          三 、解答题（本题共9小题，满分94分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）

（15）（本题满分11分）设函数f(x)连续，且
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（16）（本题满分11分）

如图，
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的图象，过点(0,1)的曲线
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是一单调增函数的图象. 过
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上任一点M(x,y)分别作垂直于x轴和y轴的直线
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（17）（本题满分11分）

如图，曲线C的方程为y=f(x)，点(3,2)是它的一个拐点，直线
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分别是曲线C在点(0,0)与(3,2)处的切线，其交点为(2,4). 设函数f(x)具有三阶连续导数，计算定积分
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（18）（本题满分12分）

    用变量代换
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（19）（本题满分12分）已知函数f(x)在[0，1]上连续，在(0,1)内可导，且f(0)=0,f(1)=1. 证明：

（I）存在
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（20）（本题满分10分）
已知函数z=f(x,y) 的全微分
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（21）（本题满分9分）
计算二重积分
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（22）（本题满分9分）
确定常数a,使向量组
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可由向量组
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线性表示，但向量组
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（23）（本题满分9分）
已知3阶矩阵A的第一行是
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不全为零，矩阵
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（k为常数），且AB=O, 求线性方程组Ax=0的通解.
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